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212FOUNDERS : CDG INVEST INJECTE 3 MILLIONS DE DIRHAMS DANS LA STARTUP SAWEBLIA  

[bookmark: _Hlk76482852]- Un Full Service Provider de travaux de réparation et de réaménagement à domicile et au bureau
- Saweblia démarre sa phase d’accélération grâce à cet investissement et booste son ancrage au Maroc

RABAT, LE 27 JUILLET 2021 - CDG Invest a investi 3 millions de Dirhams en Seed dans Saweblia. Cette startup lauréate de la deuxième promotion du programme 212Founders est spécialisée dans les réparations à domicile et au bureau. 
Ainsi, CDG Invest accompagne la croissance de Saweblia qui, grâce à cet investissement, peut désormais intégrer la phase d’accélération du programme 212Founders.  

UN FULL SERVICE PROVIDER DE REPARATION ET DE REAMENAGEMENT 
Saweblia est un prestataire de services qui fournit des travaux de réparation et de réaménagement à domicile et au bureau. 
Pour les particuliers et les professionnels, Saweblia propose à travers son approche multicanal (site web, whatsapp, réseaux sociaux) des services d’électricité, plomberie, climatisation, peinture, désinfection, menuiserie et autres prestations de bricolage. 
Grâce à son recours à la digitalisation, Saweblia simplifie et améliore l’accès des citoyens aux différents services qui leur sont essentiels au quotidien.
UN NOUVEAU FINANCEMENT CDG INVEST, UNE NOUVELLE AMBITION
Ce financement Seed permettra à Saweblia de passer de la phase d’amorçage à la phase d’accélération et boostera sa croissance dans le marché marocain en se développant à Rabat, Marrakech, Tanger et Fès en plus de Casablanca où elle se positionne d’ores et déjà.
« Nous sommes ravis d’accueillir un investisseur institutionnel dans notre tour de table pour créer plus de valeur aussi bien pour nos clients que pour nos artisans. En faisant appel à Saweblia, nos clients réalisent un acte citoyen en contribuant à apporter des revenus stables et des incentives sociales à une population vulnérable. Grâce à nos collaborateurs et nos artisans, nous agissons comme le tiers de confiance et de qualité pour une clientèle qui a augmenté son niveau d’exigence », Réda Lakhlifi et Mohammed Ait Addi, Cofondateurs de Saweblia.
Saweblia contribue par ailleurs à organiser un secteur jusque-là majoritairement informel, et valorise un savoir-faire de qualité. L’investissement fait par CDG Invest contribuera au renforcement de l’expertise de la startup en lui permettant d’investir pour la formation de plusieurs centaines d’artisans et de leur offrir des incentives sociales.

« CDG Invest est fière d’accompagner la croissance de Saweblia. Depuis son lancement en 2019, la startup connait une évolution remarquable et a servi plusieurs milliers de clients B2B et B2C à Casablanca tout en nouant des partenariats de qualité avec plusieurs acteurs économiques de renommées », Youssef MAMOU, Directeur du programme 212Founders.

###

À PROPOS DE 212FOUNDERS
212Founders est un programme d’investissement et d’accompagnement de startups. Il a été lancé par CDG Invest en septembre 2019 dans l’objectif de participer à la création et à la croissance des startups marocaines à ambition internationale. Il s’inscrit dans le cadre du déploiement de la stratégie du Groupe CDG, dont l’un des objectifs majeurs est la promotion de l’entrepreneuriat et la montée en gamme de l’économie marocaine.
Site web: www.212founders.ma/ 
Linkedin: www.linkedin.com/company/212-founders/

À PROPOS DE CDG INVEST
CDG Invest constitue la branche investissement du Groupe Caisse de Dépôt et de Gestion. CDG Invest est un investisseur et gestionnaire de fonds de capital investissement qui intervient autour des grands enjeux de l’économie marocaine : diversification productive, régionalisation, développement des PPP, développement de l’entrepreneuriat, et développement durable.
Linkedin: www.linkedin.com/company/cdg-invest/mycompany/ 
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